

# 投入15万,维修60多岁简易楼

楼内6户居民暂时搬家,工期预计三个月

本报7月29日讯(记者

陈伟)经二路361号有一座60多年前建造的两层砖木结构的简易楼,如今经过多年的风吹雨打,这座当年的“大宅”已经变成了一座危楼。为了让楼里的6户居民安心居住,29日,槐荫区房管局开始

对其进行维修,维修费用预计会超过15万元。

29日,在经二路361号门口,记者看到院里危楼的其中一户居民耿先生正在忙着搬家。在槐荫区房管局工作人员和志愿者的帮助下,耿先生的各种日常生活用品装

了满满一三轮车。走进简易楼,记者看到一楼的窗玻璃都已破碎,楼内的木梯也已腐朽,走在上面,感觉脚底下甚至有些摇晃。

耿先生告诉记者,这座简易楼建于60多年前,是砖木结构,当时在济南市算是“大宅”

了。他在这里已经居住了三十年,如今住在这里的全是低保困难户,虽然楼房很破旧,但是由于种种原因,一直没有维修。“前几天听说房管局要来维修这座二层小楼,我们都非常支持,毕竟住在这样的房子里,睡觉都不踏实。”

槐荫区房管局维修科科长迟军介绍说,这座二层楼房早已经过了使用年限,由于部分居民不愿搬家,他们只能多次对其进行小修小补。为了让居民安全度过雨季,他们对居民进行了耐心的劝说,终于做通了居民的工作,准备对其进行较大规模维修。

“我们下一步会将楼内的木结构楼梯拆除,然后换成混凝土材质,同时将楼内的电线、门窗、管道、屋顶等全部更换,预计整个工期将持续3个月,投入将超过15万元。”迟军说。



## 中学生柔道竞技

29日,第一届全国中学生柔道锦标赛在济南第二十六中学开幕,参赛选手正在激烈角逐。从29日至31日,来自全国各地的350名中学生将一决高下。据了解,槐荫区教育局从2005年起将柔道运动作为特色体育项目引入学校课堂教学。本报记者 李飞 摄

# 灭白蛾喷药,树高也不怕

历下区13个街办配备洒水车,车上有高压水枪

本报7月29日讯(记者 殷亚楠)

为做好美国白蛾防控,29日下午,历下区园林局将13辆崭新的小型洒水车发放给辖区13个街道办事处。据悉,这些小型洒水车容易开进背街小巷,方便对街巷、开放式小区的绿植进行喷药和洒水工作。洒水车上还配备了高压水泵、水枪,灭白蛾喷药时,二三十米高的大树上端也不怕够不着了。

29日下午3时,历下区“灭白蛾洒水车发放仪式”在历下区园林局绿化

队大院里举行。历下区13个街道办事处城管委主任、绿化所所长和司机近50人参加了仪式。历下区园林局副局长董玉凤介绍,美国白蛾会危害白蜡、臭椿、法桐、海棠、柳树等多个树种,初孵幼虫有吐丝结网、群居危害的习性,每株树上的幼虫多达上千只,常把树叶蚕食一光,严重影响树木生长。每年8月中旬至9月份都是防控美国白蛾的重要时期。以前园林局只有两部洒水车,去年曾一度出现13个街道办事处等待两部洒水车轮流

打药的情况,影响了喷药的效率。今年城管重心下移到各个街道办事处,为了避免上述情况,便给各个办事处统一配备了洒水车。

这些洒水车车身有统一标识,安装了标识灯,车上配齐了高压水泵、水枪,喷射高度可达二三十米。除了灭白蛾喷药,这些车辆还可用于开放式小区、街巷绿化的日常洒水维护。另外,在洒水车发放仪式上,每个街办还获得了一箱防治白蛾的药物。

**分类广告订版电话: 0531-67894400、67894411 地址:解放路112号历东商务大厦1208室**

**搬家服务**  
五区连锁 89076809  
0531-67894400、67894411、67894422

**黄蚂蚁搬家**  
五区连锁 89076809

**好日子搬家**  
长途 88670311  
全国联营 全国连锁

**老牌搬家**  
长途 55504185  
◆搬家 收拾 整理  
◆打包 装卸  
◆搬运 家政

**南辛庄搬家**  
长途 单间 合租  
◆搬家 收拾 整理  
◆打包 装卸  
◆搬运 家政

**五区万达搬家**  
百元  
连锁 87199753 一车

平章 07930951

◆搬家 收拾 整理

◆拆装 空调

◆拆装 热水器

◆拆装 空调

◆拆装 空调